Projenin Adi: Yogunluk Kulesi

Arastirma sorusu (Problem)

Farkli yogunluktaki sivilar ayni kap icinde nasil siralanir?

Hipotez

Yogunlugu fazla olan sivi agsagida bulunur.

Projenin Amaci

Yogunlugun ne oldugunu arastirmak, farkli yogunluktaki sivilarin bir sisede nasil bulunduklarini gézlemlemek.

Ozet

Yogunluklar farkl sivilarin birbirine karismadan bir sise iginde nasil bulunacaklar arastirildi. Farkli sivilarin yogunluklari
en fazla olandan en aza dogru asagidan yukariya dogru yerlestirildi. Bu sekilde birbirine karismayan farkli yogunluktaki

swvilar bir sise icine yerlestirmis olduk.

Kullanilan Malzemeler

Ispirto

Siv1 deterjan

Yag

Stt

Mazot

Benzin

Tuzlu su (Boya ile renklendir)
Balli Su

Sekerli su

Pekmezli su

Projede Elde Edilen Sonuc

Yogunlugu fazla olan sivinin asagida bulundugunu o6grendik.



